

С 22 декабря по 22 января ограничено движение на перекрестке Молодежного переулка и улицы Ивана Черных.

Как сообщает БалтИнфо, здесь в течение месяца будут прокладывать газопровод.

В центре города — новые правила проезда

ДВИЖЕНИЕ ПО ШЕСТИ УЛИЦАМ СТАЛО ОДНОСТОРОННИМ

Соответствующие дорожные знаки в пятницу, 19 декабря, появились на улице Маяковского, в переулке Ульяны Громовой, Озерном, Саперном, Манежном и Саперном переулках. КРТИ заранее предупреждал о введении одностороннего движения на этих шести улицах, и теперь в комитете надеются, что за выходные автомобилисты успели освоиться с новыми правилами.

ПО УЛИЦЕ Маяковского теперь можно проехать только в направлении от Невского проспекта к Кировской улице, по Манежному и Солдатскому переулкам — в сторону Литейного проспекта, а по Саперному, Озерному и Ульяны Громовой — в обратную. Но на практике получается, что по двум последним переулкам из этого списка двигаться практически невозможно: здесь идут дорожные работы и все заставлено строительной техникой.

В Манежном, Солдатском и Саперном переулках в воскресенье днем практически не было машин. Зато движение по улице Маяковского, несмотря на выходной, оставалось активным. На глазах корреспондента «Вечерки» один, а за ним другой автомобиль неторопливо свернули с Кировской улицы на Маяковского. Быстро обнаружив оплошность, оба водителя ушли по Рылеева в сторону Восстания: на этой улице можно двигаться в обе стороны. Правда, с большим трудом.

С осени на улице Восстания идут работы по замене старой тротуарной плитки на гранитную, одновременно роют каналы для прокладки кабеля для новых фонарей. Так что тут даже пройти сейчас не просто, а уж тем более — проехать. Нужно ожидать, что особенно несладко придется автомобилистам на улице Восстания в понедельник. На перекопанную улицу хлынет поток машин — с переулков, которые, несмотря на все предупреждения, для многих водителей односторонними станут все-таки внезапно.

Правила движения на шести улицах в центре изменили, чтобы организовать платные парковочные пространства. На будущих стоянках ставят паркоматы. Но зарабатывают они только весной будущего года. Может быть, правильнее было бы сначала закончить работы на улице Восстания, а потом уже менять схему движения в прилегающих переулках?

— Конечно, это было бы правильнее,



На улице Маяковского в выходные ставили паркоматы.

— считает руководитель общественного движения автомобилистов «СПВ.АВТО» Святослав Данилов. — Возможно, накладку произошла из-за несогласованности разных городских служб. Радует одно — ни на одной из этих шести улиц гаишники в выходные в засаде не сидели и автомобилистов, в надежде, что те с непривычки нарушат правила, не караулили.

Оксана ЕРМОШИНА, фото автора

ПЛАНЫ

В Питер привезут хоккейные раритеты

НА ЧЕМПИОНАТ МИРА-2016, КОТОРЫЙ ГАРАНТИРОВАННО СОСТОИТСЯ В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ

БОЛЬШОЙ ХОККЕЙ останется на берегах Невы: чемпионат мира-2016, который состоится с 29 апреля по 15 мая, примут ледовые арены Северной столицы. Это гарантировал президент Международной Федерации хоккея (ИИХФ) Рене Фазель, который приехал с инспекцией в наш город в минувшую субботу.

В Питере, напомним, сборная России не сыграет: она выступит в Москве, где состоится и финал. А в нашем городе назначены игры в двух предварительных подгруппах из четырех — с участием прежде всего североамериканских сборных. Но на днях заговорили о возможном переносе питерской части мундиаля в подмосковные Мытищи, чтобы сократить расходы, или даже в Сочи, где необходимо эксплуатировать затратную «Шайбу», арену, выстроенную к зимним Олимпийским играм-2014.

Фазель подтвердил: инициатива с переносом чемпионата мира из Петербурга существовала.

— Однако мы постановили закрепить за Москвой и Петербургом проведение матчей чемпионата мира, — заверил швейцарец. — Это решение окончательное и бесповоротное. Руководство

нашей федерации не испытывает даже малой толики того политического давления, которое имело место накануне мундиаля-2014 в Белоруссии. Ну а слабость рубля по отношению к доллару и евро, надеюсь, позитивно отразится на притоке туристов, которые захотят смотреть хоккей.

По словам Фазеля, в Петербурге даже меньше проблем с проведением чемпионата, чем в российской столице.

— Спорткомплекс «Юбилейный», заявленный здесь основной ареной, нуждается в косметическом ремонте, — уточнил президент ИИХФ. — А в качестве запасного варианта есть Ледовый дворец, где, правда, нужно построить тренировочный каток.

Не исключено, что в рамках чемпионата мира в Петербурге организуют выставку хоккейных раритетов: вымпелов, значков, деталей амуниции. Ведь лучший давний друг Рене Фазеля наш земляк Сергей Афанасьев — владелец крупнейшей в мире коллекции хоккейной атрибутики.

Иван РАЗУМЕЕВ

НЕ ПРОПУСТИ!

В Петергофе покажут козлов

25 ДЕКАБРЯ В ГМЗ «ПЕТЕРГОФ», В ЗАПАДНОМ КОРПУСЕ ФЕРМЕРСКОГО ДВОРЦА, ОТКРЫВАЕТСЯ ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ВЫСТАВКА «РОГА И КОПЫТА»

СОГЛАСНО восточному календарю каждый год соответствует определенному животному. 2015-й пройдет под знаком Деревянной Козы или Козла. В качестве подарка «козлиному» году Петергоф представляет панораму «рогатой жизни» в произведениях искусства, народном творчестве и массовой продукции. Акцентируется внимание на нравах животного, его привычках и увлечениях.

Основу выставки составляет коллекция козлов, которую собирает директор ГМЗ «Петергоф» Елена Кальницкая. В собрании — несколько тысяч экспонатов: от незамысловатых сувенирных изделий до высокохудожественных объектов. Это деревянные и керамические фигурки, изделия из фарфора и полудрагоценных камней, графика, живопись. Почти все произведения были подарены владельцами коллегами, друзьями и знакомыми, многие исполнены мастерами специально для этого веселого собрания.

В мире известно три художественных собрания, посвященных козлиной тематике: в Израиле, Твери и Петербурге. Коллекция Елены Кальницкой — самая старшая по возрасту и самая объемная, она формируется уже более десяти лет.

Место для показа коллекции тоже выбрано не случайно. Когда-то на месте парка Александрия находился зверинец с дикими козами, позднее, в первой трети XIX столетия, здесь была возведена ферма, где кроме помещения для содержания домашних животных были устроены комнаты для Александра Николаевича, будущего императора Александра II.

Козлиная символика неоднозначна. Положительная энергетика традиционно связывается с козой, олицетворяющей плодотворность и материнскую заботу. В отношении мужской половины козлиного племени — ситуация диаметрально противоположная. Козлы ассоциируются с похотью и распутством, зачастую именно в таком обличье представляли самого прародителя зла. Были и исключения. Известный персонаж — козел отпущения — жертвовал собой ради искупления чужих грехов.

Мишель ЧАПЛИНА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ!

Вскоре резко похолодает

В ЗАВЕРШАЮЩУЮ ДЕСЯТИДНЕВКУ ДЕКАБРЯ ПРИРОДА ЗАГОТОВИЛА СЮРПРИЗ ДЛЯ ПЕТЕРБУРГА, СООБЩАЕТ МЕТЕОБЮРО РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

ПОЧТИ ОСЕННЕЕ тепло сменится по-настоящему зимним морозом. И эта погодная интрига ожидается буквально в ближайшие дни. С северо-восточными ветрами на берегах Невы резко похолодает, дневная температура уйдет в минус. На дорогах станет скользко. Будьте очень внимательны и осторожны!

Температура продолжит опускаться, каждый день столбики термометров будут проваливаться в синий сектор на 2 — 3 градуса, в результате уже к среде — четвергу достигнут минус 5 — 8 градусов дневных значений и 10 — 15 градусов мороза в ночные часы.

В течение всей недели будет кружить слабый снег. Наконец образуется устойчивый снежный покров.

В конце рабочей пятидневки мороз немного отступит, после чего вновь займет крепкие позиции в нашем регионе.



На этой неделе в Петербурге наконец начнется зима.